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O0BbeM — BTO KOJIMYECTBECHHAA
XapaKTEPUCTHUKA TEJa, YAOBICTBOPSIOIIAS
CJICAYIOIIMM CBOMCTBAM:

Kaxxgoe Teno uMeeT onpeaciCHHbIN 00bEM,
BBIPAYKCHHBIN MOJ0KUTECILHBIM YHCIOM.

PaBHBIC T€Ia UMEIOT PABHBIE OOBEMBI.

Ecnu Teno pa30duTo Ha HECKOJIBKO YaCTEH, TO
€ro 00beM paBEH CyMME 00bEMOB BCEX €TI0

qJacCTEH. : “
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3agavya 1

Pagunyc ocHOBaHUA UMnuHOpa paBeH 2, BbiCOTa
paBHa 3. Hamgmte nnowagb ©OOKoBOMU
NOBEPXHOCTU UMNUHAPA, OENEHHYIO HA TT .

PelleHue:
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3agaya 2

B ocHoBaHMK NpAMOW NPU3Mbl NEXNT NPAMOYIONbHbIN
TpeyronbHMK ¢ kKateTamn 4 n 3. bokoBble pebpa
paBHbl 2/11. Hangute obbem unnmHapa, ornncaHHoro
OKOJ10 3TOU MPU3MbI.

PelleHue:
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3agayda 3

B ocHoBaHUM NpAMOW NpPU3Mbl NEXUT KBagpaT Cco
cTopoHon 8. bokoBblie pebpa paBHbl 5/11. Hangute
obbeM UmMnuHapa, onMcCaHHOro OKOo 3TOW NPU3MbI.
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3agayda 4

Hangnte obbem V 4actm uunuHApa,

N3o0bpaxeHHoOW Ha pucyHke. B OTBe/Te
V/1t

yRapTE - PellieHue:
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3agada 5

Hangute obbem V vactm uunuHapa,
n3obpaxeHHom Ha pucyHke. B oTBeTe
yKaxuTe . V /%
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Obbem uunuHapa paBeH 9. Hanmtn ob0bem
LUunuHapa, pagnyc KoTtoporo B 2 pasa borblue, a
BbiICOTa B 3 pas3a MeHblle BbICOTbl [OaHHOIo
LUUnmMHapa.
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Obbem uunuHapa paBeH 9. Hanmtn ob0bem
LUunuHapa, pagnyc KoTtoporo B 2 pasa borblue, a
BbiICOTa B 3 pas3a MeHblle BbICOTbl [OaHHOIo

PelleHne:
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LunuHgpa.
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[lpamoyronbHbIM  Napannenenunen  OnucaH  OKoro
UMnMHapa, paguyc OCHoBaHUS KOTOPOro paBeH 1. Oobem
napannenenunena paseH 5. Hanante BbICOTy umnuHgpa.
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B uunumHgpuyeckun cocyn Hanunm 1700cm? BoAbl.
YpoBeHb BOAbI NpU 3TOM OOCTUTaEeT BbICOThI 17 cM. B
XXNOKOCTb MOMNHOCTLIO Norpy3vnu getanb. [1pun atom
ypOBeHb XNOKOCTWU B cocyde nogHAanca Ha 5 cwm.

Uemy paBeH obbem getanu?
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B unnuHapuyecknn cocyg Hanunm 1700cm® BoApbl.
YpoBeHb BOAbI MNP 3TOM AOCTUrAET BbICOThLI 17 CM.
B >XMOoKoCcTb MOMHOCTLIO norpy3vnun getans. [1pu
3TOM YPOBEHb XUOKOCTU B cocyae NOAHANCA Ha 5
cMm. Hemy paBeH obbem getanu?
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